Cookiepolitik
Vi bruger cookies på vores hjemmeside. 
Behandling af personoplysninger, som vi indsamler gennem cookies, er baseret på dit samtykke. Du kan læse mere om vilkårene for afgivelse af samtykke i afsnit 3 nedenfor.
Hvad er en cookie?
En cookie er en lille datafil, som lagres på din computers harddisk, smartphone eller andet IT-udstyr. Den gør det muligt at genkende din device/IP-adresse og indsamler informationer om hvilke sider, du besøger, hvilke funktioner, du benytter, og om de valg, du tager. 
En cookie er ikke et program og indeholder ikke virus.
Tasty Coconut bruger cookies til at:
· Huske dine indstillinger og valg.
· Gennemføre din bestilling på www.tasty-coconut.com, i vores apps og på andre services.
· Se hvilke sider, du har besøgt på www.tasty-coconut.com, og til at genkende dig fra besøg til besøg, sådan at vi kan forbedre vores kendskab til dig, og bl.a. vise dig mere relevant indhold og markedsføringsmateriale.
· Markedsføring (annoncering)
· Opsamle statistik for trafikkilder og besøg på vores hjemmesider for at gøre dem mere brugervenlige.
· Ved enkelte konkurrencer og kampagner, såsom f.eks en julekalender.
Tasty Coconut bruger forskellige løsninger til at forbedre hjemmesiden, apps og andre services, og disse bruger også cookies for at fungere. Ingen af løsningerne gemmer personlige eller personhenførbare oplysninger. Du kan læse mere om løsningerne herunder.
 
De cookies, der sættes har forskellig levetid. Nogle cookies sættes af andre virksomheder, som har indgået aftale med Tasty Coconut:
 
Facebook Cookies

"Via en cookie, Facebook Pixel, kommunikeres din adfærd, varekøb, kundetype (privat, erhverv, eller offentlig) til Facebook til brug for annoncering på Facebook’s news feed. Vi deler ikke andre informationer med Facebook, som Facebook direkte kan henføre til dine persondata. Facebook er i den forbindelse selvstændig dataansvarlig og har selvstændigt pligt til at informere dig om deres behandling af dine personoplysninger. 
Hvis du ønsker indsigt i de oplysninger, som Facebook selvstændigt behandler om dig, vil du nemt og hurtigt kunne få adgang hertil fra din Facebook-profil ved at benytte de værktøjer, som Facebook stiller til rådighed til dette formål, herunder ”Download dine oplysninger” og ”Aktivitetslog”.
Vi bruger også Facebook Custom Audiences til at målrette vores markedsføring til relevante målgrupper. I den forbindelse er Facebook databehandler på vegne af Tasty Coconut. Du er velkommen til at kontakte os, hvis du vil vide mere om vores anvendelse af Facebook.”
 
Sådan sletter du cookies
Ønsker du at slette vores cookies på din computer, fx efter dit besøg, kan du selv gøre det. Brug evt. https://minecookies.org/cookiehandtering/, som dækker de mest gængse browsere.
Husk: Bruger du flere browsere, skal du slette cookies i dem alle.
 
Sådan ændrer du dit samtykke til cookies
Ændre dine cookie instillinger her
 
Tredjeparts cookies
 
Vi bruger en række tredjeparts services, bl.a. til markedsføring og personalisering, og nogle af dem bruger cookies. Du kan vælge at afvise tredjeparts cookies i din browser ved at følge vejledningerne på dette link.


